
Perusraportti
Jämsän työväenopiston kurssitarjonta
Vastaajien kokonaismäärä: 25

1. Asiakastyytyväisyys kurssitarjontaan
1=Täysin eri mieltä, 4=Täysin samaa mieltä

Vastaajien määrä: 25

Vastausvaihtoehto: En osaa sanoa - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 2,5

Olen tyytyväinen opiston kurssitarjontaan

Aion käyttää tulevaisuudessa opiston palveluita

Löydän helposti itselleni sopivan kurssin Jämsän
työväenopiston tarjonnasta

2,0

3,4

2,3

Keskiarvo

0 1 2 3 4

n = 25

n = 25

n = 25

1 2 3 4 En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

Olen tyytyväinen opiston kurssitarjontaan 36,0% 28,0% 20,0% 8,0% 8,0% 2,0 2,0

Aion käyttää tulevaisuudessa opiston palveluita 0,0% 16,0% 12,0% 40,0% 32,0% 3,4 4,0

Löydän helposti itselleni sopivan kurssin Jämsän työväenopiston tarjonnasta 28,0% 28,0% 16,0% 20,0% 8,0% 2,3 2,0

2. Asiakastyytyväisyys opetukseen
1=Täysin eri mieltä, 4=Täysin samaa mieltä

Vastaajien määrä: 24

Vastausvaihtoehto: En osaa sanoa - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 3,0

Opetus täytti odotukseni

Olen tyytyväinen opetuksen laatuun

Olen tyytyväinen opetuksen määrään

3,0

3,2

2,7

Keskiarvo

0 1 2 3 4

n = 24

n = 24

n = 24

1 2 3 4 En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

Opetus täytti odotukseni 12,5% 8,3% 16,7% 33,3% 29,2% 3,0 3,0

Olen tyytyväinen opetuksen laatuun 4,1% 4,2% 33,3% 29,2% 29,2% 3,2 3,0

Olen tyytyväinen opetuksen määrään 12,5% 20,9% 20,8% 25,0% 20,8% 2,7 3,0



3. Kurssien ajankohta, mikä sopii minulle parhaiten

Vastaajien määrä: 24

klo 9-12

klo 12-16

klo 16-20

joku muu, mikä

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45%

12%

17%

50%

21%

n Prosentti

klo 9-12 3 12,5%

klo 12-16 4 16,7%

klo 16-20 12 50,0%

joku muu, mikä 5 20,8%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

joku muu, mikä olen eläkkeellä, ei väliä, järjestelykysymys

joku muu, mikä eläkeläinen, kaikki käy

joku muu, mikä la klo 10-16

joku muu, mikä niin kuin onkin

joku muu, mikä 17-

4. Toivon kursseja (max 2)

Vastaajien määrä: 24 , valittujen vastausten lukumäärä: 36

Lukuvuosittain

Lukukausittain

Viikonloppuisin

Joku muu, mikä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

42%

63%

46%

n Prosentti

Lukuvuosittain 10 41,7%

Lukukausittain 15 62,5%

Viikonloppuisin 11 45,8%

Joku muu, mikä 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti



5. Kurssien opettajat
1=Täysin eri mieltä, 4=Täysin samaa mieltä

Vastaajien määrä: 24

Vastausvaihtoehto: En osaa sanoa - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 3,4

ovat ystävällisiä

ovat avuliaita

ymmärtävät tarpeeni

ovat ammattitaitoisia

3,5

3,4

3,1

3,5

Keskiarvo

0 1 2 3 4

n = 24

n = 24

n = 24

n = 24

1 2 3 4 En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

ovat ystävällisiä 0,0% 8,3% 12,5% 37,5% 41,7% 3,5 4,0

ovat avuliaita 4,2% 4,2% 16,6% 33,3% 41,7% 3,4 4,0

ymmärtävät tarpeeni 4,2% 8,3% 20,8% 25,0% 41,7% 3,1 3,0

ovat ammattitaitoisia 4,2% 4,2% 8,3% 45,8% 37,5% 3,5 4,0

6. Kokonaisuustyytyväisyys saamaani palveluun

Vastaajien määrä: 19

1 2 3 4

En lainkaan tyytyväinen Erittäin tyytyväinen10% 16% 53% 21%

1 2 3 4 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan tyytyväinen 2 3 10 4 Erittäin tyytyväinen 19 2,8 3,0

10,5% 15,8% 52,6% 21,1%

Yhteensä 2 3 10 4 19 2,8 3,0

7. Suosittelisin kursseja ystävilleni/kollegoilleni
1=Täysin eri mieltä, 5=Täysin samaa mieltä

Vastaajien määrä: 19

Keskiarvo 3,0

1=Täysin eri mieltä, 4=Täysin samaa mieltä 3,0

Keskiarvo

0 1 2 3 4

n = 19

1 2 3 4 Keskiarvo Mediaani

1=Täysin eri mieltä, 4=Täysin samaa mieltä 10,5% 15,8% 36,9% 36,8% 3,0 3,0



8. Toivon opetusta seuraavilta osa-alueilta (voit tarkentaa tekstikenttään)

Vastaajien määrä: 25 , valittujen vastausten lukumäärä: 65

ilmaisutaito, teatteri ja kirjallisuus

kielet

kuvataiteet, muotoilu

kädentaidot

liikunta, tanssi

musiikki

terveydenhoito

yhteiskunta, historia, talous

joku muu, mikä?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

12%

32%

28%

48%

52%

12%

20%

28%

28%

n Prosentti

ilmaisutaito, teatteri ja kirjallisuus 3 12,0%

kielet 8 32,0%

kuvataiteet, muotoilu 7 28,0%

kädentaidot 12 48,0%

liikunta, tanssi 13 52,0%

musiikki 3 12,0%

terveydenhoito 5 20,0%

yhteiskunta, historia, talous 7 28,0%

joku muu, mikä? 7 28,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

kädentaidot Kudonta, keramiikka, lasityöt, pajutyöt, puutyöt

liikunta, tanssi iltakursseja

liikunta, tanssi padel, tennis- kurssi, hiihtoluentoja, urheilijaluentoja, kuntosalikursseja ja elämäntapaluentoja

liikunta, tanssi Aikuisten ratsastus

liikunta, tanssi zumba tai muu tanssillinen, yksin tanssittava laji

liikunta, tanssi lapsille liikuntaa! Kuhmoisissa ei mitään ohjattua yli 10-vuotiaille, kauhea tilanne!

yhteiskunta, historia, talous historialuentoja

yhteiskunta, historia, talous Kunnallishallinto tutuksi kuntalaisille

yhteiskunta, historia, talous 4-5 kerran kursseja

yhteiskunta, historia, talous Suomen historia 1700-1800 l

kielet pohjoismaisia kieliä

kielet Muutakin kuin englanti

kielet Italia, ranska

kielet venäjän tai ranskan keskustelupiiri

kielet ruotsi

kuvataiteet, muotoilu valokuvaus

joku muu, mikä? Enemmän ja monipuolisemmin kursseja Kuhmoisiin



Vastausvaihtoehdot Teksti

joku muu, mikä? Kotoutumiskoulutus Kuhmoisissa asuville ukrainalaisille (noin 40 aikuista)

joku muu, mikä? Jotain uutta, menee vuosikymmeniä samat kurssit. Ei ole minulle mitään

joku muu, mikä? tietotekniikka

joku muu, mikä? esim. HR Haverinen yläkoululaisille ohjattua kuntosalia, Jämsän naisvoimistelijat pitämään akrobatiaa yli 8-v

joku muu, mikä? tietotekniikka

ilmaisutaito, teatteri ja kirjallisuus kirjallisuuspiiri

terveydenhoito terveydenhoitoa itsenäisesti kursseja

terveydenhoito 2-3 kerran kursseja


